

以西結書三十八章（分享版）

「.....就知道我是耶和華」在和合本聖經中，共出現56次；而以西結書就佔50次。上帝特別的創造人，將祂的靈賜予他們；原來祂好想人知道祂是耶和華，祂是他們的上帝。可是，人心裡根本不願意這樣的承認；他好想自己就是上帝，連真正的上帝也任由我們去駕馭和指揮。

因此，我們感謝上帝的恩典 - 「上帝愛世人，甚至將祂的獨生子，賜給我們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。」（約三16）以西結書就是多次講論上帝奇妙的作為，為的就是要你知道祂是耶和華。

以西結書三十九章（探索版）

1. 請閱讀經文結三十九。
2. 承接上一章經文，耶和華繼續向歌革發出攻擊的預言；並且耶和華要與歌革為敵，參結三十八2-3、結三十九1。
3. 第2節：耶和華使歌革和她的盟軍成功由北方出發，直到以色列的山上。
4. 第3-7節：在以色列山上，耶和華才攻擊消滅歌革和她的盟軍；甚至沒有出征的人，耶和華也降火消滅他們。這樣，要顯出耶和華是守護以色列的聖者。
5. 第8-21節：形容歌革和她的盟軍人數龐大；以色列人要花七個月的時間，才能將他們的屍體埋葬；他們遺下的武器，以色列人將它們作柴燃燒，可用七年。
6. 第22-29節：這時全世界的人都知道耶和華是上帝，更是以色列的上帝。
 - a. 第23-24節：之前以色列被破滅、擄掠，是因為他們所犯的罪孽，得罪耶和華。
 - b. 第25-28節：是耶和華向以色列發出憐憫，使被擄的人歸回本地。
 - c. 第29節：是耶和華將祂的靈澆灌在以色列民中，轉化他們的生命，並常與他們同在。